



Я, Письмарова Анастасия Витальевна, родилась 14.07.1996 в г. Вольске Саратовской области. В 2014 г. закончила МОУ СОШ №25 в г. Балаково. С 2014 г. по 2019 г. обучалась на факультете истории и права в Волгоградском государственном социально – педагогическом университете по направлению «Педагогическое образование (с двумя профилями подготовки)», профили «История и обществознание». В 2019 г. успешно сдала гос. экзамены и защитила выпускную квалификационную работу на тему: «Бусы и символика цвета бус Золотой Орды: историография проблемы», научный руководитель – Сухорукова Елена Петровна.

Окончила университет с красным дипломом. Во время обучения принимала участие в конференциях различного уровня, имею 12 научных статей, становилась стипендиатом города-героя Волгограда.

Обучаясь на 4 – 5 курсе, параллельно работала в Волгоградском областном музее краеведения в отделе археологии вплоть до его ликвидации летом 2019 г. Принимала участие в организации выставки «Золотая Орда. Тайны исчезнувшей цивилизации» и подготовке каталога «Конь и всадник» (являюсь одним из авторов). В августе 2019 г. была участником VI Международной археологической школы в Болгаре, принимала участие в работе секции «Археологическое стекло». С этого времени тема «археологического стекла» меня особенно заинтересовала, в настоящее время продолжаю научные изыскания в данной области.

В том же 2019 г. поступила в магистратуру Саратовского государственного университета имени Н.Г. Чернышевского в Институт истории и международных отношений. В 2022 г. окончила университет с красным дипломом. Тема выпускной квалификационной работы: «Стеклянные бусы Увекского городища», научный руководитель – Малышев Алексей Борисович.

С 2015 г. являюсь участником Волго-Донской археологической экспедиции и принимаю участие в охранно-спасительных раскопах на Водянском городище. В 2022 г. также принимала участие в экспедиции Научно-исследовательской археологической лаборатории им. В.И. Мамонтова ВГСПУ и Суджанского археологического отряда ИА РАН.